

印尼归正福音教会 PIK 复活节布道会

“耶稣的死与所有宗教家的死不同”



唐崇荣牧师证道



埃及Coptic教会会长Amgad作见证



钟志辉牧师介绍唐崇荣牧师的《信望爱》



林恩和长老翻译



2022年4月17日,唐崇荣牧师于印尼归正福音教会PIK复活节布道会中证道,主题是“耶稣的死与所有宗教家的死不同”。

唐牧师说:我从小就相当注意宗教界的伟人。这些宗教家有别于普通人,他们有着卓绝的生活、伟大的榜样、崇高的思想、极具吸引力的才学,所以我自小深入思想这些宗教家、文化学者、伟大哲学家的思想,以及他们之所以伟大的原因。中国有两位圣人,一位是孔子(553-479 B.C.),另一位是老子(571-471 B.C.)。孔子说:“吾十有五而志于学,三十而立,四十而不惑,五十而知天命,六十而耳顺,七十而从心所欲,不逾矩。”孔子把人分成两种——伟大的人,叫做君子;没有价值的人,叫做小人。君子注意的都是大事,小人讲的每天都是没有用的事。孔子严谨地教导我们不要一天到晚要求别人,而是要严谨地要求自己,这才是人上人。孔子说:“君子喻于义,小人喻于利。”(《论语·里仁》)孔子告诉我们小人只注意自己的利益,伟大的人思想真正普世的公理。孔子说小人一天到晚要求别人,伟大的人一天到晚要求自己。

重老子。老子道德伦理的教训没有孔子那么伟大,但老子对上帝永远的道的了解胜过孔子。当年老的老子看见当时的政治、社会、文化走错路,道德败坏,法律不公,于是他骑着一头水牛慢慢走到城外,拿着一支笛子,一面吹着笛,一面骑着水牛。看门的问:“老人家,你是谁?你骑着水牛要到哪里啊?我好像见过你。你是不是老子?”老子承认他就是老子。于是那人再问:“老人家,你要去哪里啊?”老子说:“我今天离开这座城,就永远不回来了。我要到山上去静坐修养,走完人生最后的路程。我要明白人生的意义是什么。”那个人说:“不行啊!你是伟大的老师,如果你走了,我们很多事情还不懂。请你写下你的智慧,告诉我们怎样做人。”“把纸给我,把笔给我。”他们把纸、笔交给他,“请你写吧!”老子就坐下来,磨了墨,沾了墨,一个字、一个字写下来,“道可道,非常道。名可名,非常名”(《道德经》)。我每次想到老子就非常惊叹,因为他是一个伟人。

不是普通人所能明白的。举个例子:苏格拉底如果见到一个警察,他问:“先生,你是做什么的?”“我是警察。”“警察是做什么的呢?”“警察是治理社会的。”“为什么社会需要治理呢?”“为了使社会有纪律,我来管他们。”“你以为他们不能管自己吗?”“他们常常乱来,不守规矩。”苏格拉底说:“你有什么资格为别人定规矩?”“这是我的责任,政府给我的工作。”“什么叫做政府?”“管理百姓的上层。”“这些政府管别人,它自己会不会管自己?”“有时候不会。”“所以教人规矩的,自己常常犯规矩。警察自己常常走错路,却叫别人走正路。”苏格拉底一问再问,问到警察最后没有办法回答,“你一直问要做什么?”“你以为你什么都懂,其实你什么都不懂。政府以为自己很厉害,其实是乱来一场。”很多人醒过来了,“原来政府也有不好的,原来法官也有不公义的,警察也很多乱来的。这些人是没有资格做警察、法官、总统的”。苏格拉底说:“你最重要的是认识你自己。你不要以为你什么都懂,你什么都不懂,你懂的都错了。”“到底我们要请谁做我们的老师呢?有人说你是世界上最聪明的人。请问你究竟知道什

么,使你成为世界上最聪明的人?”苏格拉底说:“我什么都不知道,我只知道一件事情。”“啊,你只知道一件事情就变成最聪明的人!”苏格拉底说:“我只懂一件事,就是我什么都不懂。”

还有一个人,耶稣。耶稣是哲学家吗?他比所有哲学家更大。耶稣是宗教家吗?他比所有宗教家更大。耶稣是道德家吗?他比所有道德家更大。耶稣讲过其他人不可讲的话。耶稣说:“我来了,是要拯救世人”,老子可以讲吗?孔子可以讲吗?释迦牟尼可以讲吗?穆罕默德可以讲吗?没有人可以讲这句话。耶稣说:“你们中间谁能指证我有罪呢?”(约8:46)你注意看,深入研究,你好好思想曾来没有犯罪的耶稣,他是谁?妳看妳丈夫,你看你太太,你看你父亲,你会发现每一个人都有罪,但是你找不到耶稣的罪。耶稣死的时候,与孔子、苏格拉底、释迦牟尼、穆罕默德不同的地方在哪里?老子八十多岁离开函谷关不回来,孔子七十二岁离开世界,释迦牟尼八十岁离开世界,苏格拉底七十岁离开世界,亚伯拉罕一百七十五岁离开世界,摩西一百二十岁离开世界,这些人都有很长的年

日、很久的岁月宣讲他们的教义。耶稣不一样。耶稣三十三岁半就被钉在十字架上,没有宗教家比耶稣更年轻就离开世界。孔子、老子、苏格拉底死前,已经讲了很多他们的道理、人生的经验。

耶稣死前,他只用了三年半教训别人。耶稣死的时候,没有写过一首诗歌,没有建过一间学校,没有组织一支的军队,没有建过一间礼拜堂。耶稣死的时候,没有留下一块钱。耶稣被钉十字架的时候,他应该说:“完了,我现在什么都还没有成就就死了”,但耶稣说什么呢?耶稣在十字架上说:“成了。”上帝的旨意耶稣遵行了,赦罪的救恩耶稣成就了,撒旦的权柄耶稣打败了,天上的门耶稣打开了,“罪人”的邪恶耶稣击碎了,“罪人啊!你可以回来。凡要得救恩的人可以到我这里来,我成就了”。耶稣所成就的,不是孔子、老子、苏格拉底、释迦牟尼、穆罕默德所成就的,他们死了就完了,耶稣死了,却是把撒旦打败了,完成上帝的救

恩,把天上的门打开了。耶稣基督死的那一天,他对十字架上信祂的强盗说:“我实实在在告诉你,你与我今天要在乐园了”。

没有人成就耶稣所成就的。你认识耶稣吗?你认为他的死是平常的吗?从来没有人像耶稣这样,生的时候,什么都没有,死的时候,什么都没有,可是耶稣成为救主,赐下赦罪的恩典、重生的新生命。今天我要问:“你愿意归向上帝吗?你愿意爱耶稣基督、接受他吗?”借着耶稣,我们能够上天堂,我们成为上帝所拥有的。你愿意吗?你不是回答我,你是回答你的上帝。

备注:印尼归正福音教会PIK分堂诚挚邀请居住PIK区域的朋友,参加我们主日崇拜的聚会,与周间的查经会、祷告会,一起追求灵性的长进。地址: The Suites Tower-Lantai 11 Suite 02. Jl. Boulevard Pantai Indah Kapuk No.1 Kav. OFS (PIK1), Jakarta Utara 14470.



Lingkan M 姐妹与林德忠弟兄合唱



赞美小组



布道会现场

万福商人团契云视频聚会

“摆上的生命、蒙福的生活”



王中林牧师证道和祝福



何维惠牧师带领始礼祷告



林黎清牧师带领证道后祷告



蔡亚兴主席讲话



蔡莲凤姐妹讲话



林宪忠弟兄讲话



邓玉森长老讲话



陈德良弟兄主持和讲话

2022年4月16日,每逢第一和第三个星期六的万福商人团契聚会由蔡亚兴主席筹备,借着云视频与大家相聚。聚会由陈德良弟兄主持,黄荣禄弟兄带领唱诗,并由何维惠牧师带领始礼祷告。陈和弟兄和钟志奎弟兄独唱献上优美的诗歌。

当天证道的是王中林牧师,他引用创世记 22:1-19 分享信息。上帝要试验亚伯拉罕,并不是要捉弄他,使他跌倒,而是要增强他对上帝的顺服,建立他的品格。即使亚伯拉罕不明白上帝的作为,但他还是选择顺服上帝,听从上帝的命令。

第3节的这个早晨,亚伯拉罕开始了人类有史以来,顺服上帝的最伟大行

动。这句“清早起来”要教导我们属灵的功课:

1. 马上遵行或行道

顺服上帝常常是一种挣扎,因为这意味着我们要放弃自己最心爱的人或物。当上帝呼召亚伯拉罕时,要他把他的独生子以撒献为燔祭,亚伯拉罕顺服上帝的命令,并立刻行动,完全没有迟疑。

2. 我在这里

不要以为顺服上帝是一件容易和自然的事,多年来亚伯拉罕在艰苦的磨练中学到顺服上帝的重要。他走了八十多公里来到摩利亚山,完全顺服地要把以撒献为祭。我们要学习亚伯拉罕,做个我在这里的人,随时准备为主做工。

3. 明白上帝的心意

上帝并不是要亚伯拉



陈和弟兄独唱



钟志奎弟兄独唱



黄荣禄弟兄领唱

罕杀死以撒,而是要他在心中献上以撒,以显明他爱上帝,多于爱上帝的应许。上帝考验我们,目的是要锻炼我们的品格,帮助我们更顺服上帝,明白祂的心意,并与祂建立良好的关系。

4. 上帝的同在

亚伯拉罕经过这个艰难的体验后,他加强了对上帝的委身和顺服,也认识到上帝供应的大能。把心中

所爱的献上是一件难事,当我们肯献上上帝所要的,祂的赏赐必远超过我们所想的。祂所赐的属灵恩福比我们的牺牲更大,我们当相信祂必为我们预备一切。

亚伯拉罕毫无保留地顺服上帝,所以他得到上帝极多的祝福。但愿我们和亚伯拉罕一样,做个顺服上帝的人;愿意摆上自己的人;与上帝建立关系并明白祂的心意的人;



万福商人团契云视频聚会

过着与上帝同在和蒙福的生活。证道之后,林黎清牧师带领证道结束祷告。

接着,陈德良弟兄、蔡亚兴主席、蔡莲凤姐妹、林宪忠弟兄、邓玉森长老、董文光弟兄、邝耀章博士等纷纷回应当天的信息。我们当趁着还有生命的气

息,趁着还有上帝所赐的机会,要将自己的摆上,效法亚伯拉罕的信心,过着讨主喜悦和蒙福的生活。最后在王中林牧师的祝福祷告后,便结束当天的聚会。愿一切的赞美、尊贵、荣耀都归于天父。

陈巧云报导